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Curie Matematika Emlékverseny
7. évfolyam |. fordulo

2020/2021.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. | Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 5pont | 6 pont | 4 pont | 7 pont | 6 pont | 42 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
Két természetes szam koziil az egyik 0-ra
végzodik. Ha elhagyjuk ezt a 0-t, akkor a
1. | mésik szdmot kapjuk. Ha a két szdm 8 9 10
kiilonbsége 1458, akkor a nagyobb szam
szamjegyeinek 0sszege
Ha két tort értéke egyenld, akkor a o lehet, hogy sohasem
2. R yoney ¢ . mindig igaz : .
szamlalojuk es a nevezdjiik is egyenld Igaz igaz
3 Az 57018 négyjegyl szam hianyzo 0= 0= 0=
" | szamjegye, ha 4-gyel osztva 2 a maradék: | {1;3;5;7;9} | {0;2;4;5;8} | {0;1;...;9}
4 Ha két szam Osszege g ¢s kiilonbségiik 11 5 29
" | haromszorosa 2, akkor a kisebb szam: 24 48 48
Ha az a szambol kivonjuk a 0,4-et, a
5. | kiilonbség 36 felénél 0,1-del kevesebb 17,5 18,3 36,1
lesz, akkor az a szam:
Ha egy deltoid egyik oldala 3 dm-rel
6. | hosszabb a masik oldal felénél és kertilete 55cm 51cm 68 cm
210 cm, akkor a hosszabb oldala:
A haromszog két belso szoge 45°22° és o1 .5 0 s o AA>
7 38°54°. akkor a harmadik szog: 84°16 83°76 95° 44
3 Melyik az a szam, amelyik az % és a g 13 13 19
' Osszegénél 0,5-del nagyobb? 24 12 12
Egy kert keriilete 4200 m. Milyen széles,
9. S B 2050 m 1800 m 900 m
ha a hossza a szélességének 3 része?
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1 2 X
10. |8:6:3:4+12:10:5:4+24-18:9:12 14 12 10
Ha 5,3 kg tomegii burgonyabol el0szor
11. | felhasznaltak 1,25 kg-ot, majd a maradék 2,6 2,7 ~3,3
harmadat, akkor ..... kg maradt.
Mekkora a vildgos rész teriilete?
12. Lom 135dm? | 135dm? | 135dm?
18 dm
Mennyi viz van abban a kadban, amelybe
65 masodperc alatt 154,5 litert engedtek, . 3 3
13. de 15 masodperc alatt kifolyt 56 000 cm?, 328,5 liter 331,5dm 13150 cm
¢s eredetileg mar volt benne 2,3 hl viz?
A bejarat el6tt harom lany és négy fia all.
+1 | Hényféle sorrendben léphetnek be, ha a 30 144 5040
fiuk eldre engedik a lanyokat?
Megoldas
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 9 10. | 11. | 12. | 13. | +1
2. feladat 5 pont
Milyen szamjegy irhato x és y helyére, hogy a 204x567y szam oszthato legyen 36-tal?
Vilaszodat indokold!
3. feladat 6 pont

Egy 50 000 Ft-os nyomtatd értéke minden évben az eldzd évi érték 20%-aval csokken. Hany
forintot fog érni harom év mulva?
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4. feladat 4 pont

Végezd el a miiveletet!
3
(——[],125): +
3

0| —
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5. feladat 7 pont
Egy téglalap egyik oldala 3,2-szer akkora, mint a masik. A téglalap keriilete 2,4 cm-rel
rovidebb, mint a hosszabb oldal haromszorosa. Szamitsd ki a téglalap tertiletét!

6. feladat 6 pont
Anna, Béla, Csenge, Dani és Evelin két napon almat szedett. Az els6é és a masodik nap végén
is megmérték, hogy ki mennyit szedett addig 6sszesen. A masodik nap végére az egyik gyerek
kétszer, a masik haromszor, a harmadik négyszer, a negyedik 6tszor, az 6tddik hatszor annyit
szedett, mint az elsé nap végéig. A masodik nap végén az egyénenként szedett mennyiséget
feljegyezték: 94 kg; 111kg; 88 kg; 95 kg; 132 kg. Az elsé nap végére Anna ugyanannyit szedett,
mint Béla, Evelin pedig 10 kg-mal tébbet, mint Csenge. Ki hany kg almat szedett az elsé nap
végéig?



